
Form No. 3375-111 Rev A

Комплект лопастей ротора с длительным
сроком службы
Одноступенчатый снегоочиститель, 20 или 21 дюйм
Номер модели 38205

Инструкции по монтажу

Перед каждым сезоном осмотрите лопасти ротора на
наличие износа. Надлежащий порядок осмотра см. в
руководстве оператора.

Примечание: Для облегчения установки комплекта
заменяйте по одной лопасти ротора за раз.

1
Снятие старых лопастей
ротора

Детали не требуются

Процедура
Примечание: Используйте Рисунок 1 в качестве
справочной информации при снятии старых лопастей
ротора, так как существующие детали аналогичны новым.

1. Остановите двигатель, дождитесь остановки всех
движущихся частей и отсоедините провод свечи
зажигания.

2. Отверните 4 контргайки и снимите 4 потайных
болта крепления каждой стороны лопастей к узлу
ротора.

3. Отверните 4 болта (1/4–20 x 3/4) и 4 контргайки
(Рисунок 1).

4. Ослабьте, но не выворачивайте полностью болт
(1/4–20 x 1/4) и последнюю контргайку крепления
лопастей ротора к половинам ротора (Рисунок 1).

2
Установка новых лопастей
ротора

Детали, требуемые для этой
процедуры:

4 Разделитель

2 Лопасть ротора

13 Контргайка

8 Потайной болт

4 Болт (1/4–20 x 7/8)

1 Болт (1/4–20 x 1/4)

Процедура
1. Соедините лопасти ротора и половины ротора

вместе, используя болт (1/4–20 x 1/4), 2
разделителя, 5 контргаек и 4 болта (1/4–20 x 7/8)
(Рисунок 1).

Примечание: Установите лопасти ротора с
толстым резиновым слоем внутри криволинейной
поверхности.

2. Прикрепите каждую сторону лопастей ротора к
узлу ротора, используя 4 контргайки и 4 потайных
болта (Рисунок 1).

3. Присоедините провод к свече зажигания.

© 2012—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Регистрация в www.Toro.com. Перевод исходного документа (RU)
Отпечатано в США.

Все права защищены *3375-111* A
 



Рисунок 1

1. Разделитель 4. Потайной болт 7. Половины ротора
2. Болт (1/4–20 x 1/4) 5. Болт (1/4–20 x 7/8) 8. Ротор в сборе
3. Лопасть ротора 6. Контргайка

2
 


	1 Снятие старых лопастей ротора
	2 Установка новых лопастей ротора



